



PROCES VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI, 16.11.2022 LA ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ DE
ÎNDATĂ A CONSILIULUI LOCAL ȘTEFĂNEȘTII DE JOS

Sunt prezenți la ședință 11 consilieri locali on-line. Sunt absenți domnii consilieri locali Cataramă Gheorghe, Joiman Nicolae, Pavel Gheorghe și Pîrvu George Ștefan.

Doamna Secretar General aduce la cunoștință domnilor consilieri locali prevederile art. 70, 71 și 76 din Legea nr. 161/2003, privind incompatibilitățile și îi roagă pe domnii consilieri locali să se abțină de la vot dacă se află în astfel de situații.

Se dă citire proiectului ordinii de zi. Se supune la vot. Se votează cu ”pentru” în unanimitate.

Se dă citire procesului verbal și minutei ședinței anterioare. Se supun la vot. Se votează cu ”pentru” în unanimitate.

Se trece la primul proiect de pe ordinea de zi, privind trecerea unor imobile în domeniul privat al comunei Ștefăneștii de Jos și includerea lor în inventarul acestor bunuri.

Domnul consilier local Costache Roger solicită ca acest drum să fie executat de firmele care îl donează (asfaltare și utilități dacă este cazul).

Se supune la vot. Se votează cu ”pentru” în unanimitate.

Se trece la al doilea proiect de hotărâre, privind acordarea unui sprijin financiar pentru Parohia Ștefăneștii de Sus „Sfântul Nicolae” din comuna Ștefăneștii de Jos.

Domnul consilier local Costache Roger și domnul consilier local Nae Constantin doresc ca din anul 2023 să nu se mai acorde bani de la bugetul local pentru hramul bisericilor de pe raza comunei.

Domnul consilier local Gheorghe Cristian susține că trebuie ajutate bisericile pentru organizarea hramurilor, dar cu sume mai mici.

Se supune la vot. Se votează cu ”pentru” în unanimitate.

Se trece la proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Schimbare destinație din clădire administrativă în clădire cu destinație pentru unitate de învățământ, amenajări exterioare și amenajări interioare, comuna Ștefăneștii de Jos, județul Ilfov.

Domnul Hovakimyan Vahe le explică domnilor consilieri locali ce se va face pe terenul primit de la Opus Land și clădirea donată pentru a fi transformată din clădire administrativă în unitate de învățământ.

Se prezintă planșe cu viitoarea școală care va fi făcută cu ajutorul structurii existente.

Doamna consilier local Bonțidean Ana Maria Silvia dorește să se facă această școală pentru cetățenii din Cosmopolis care au și ei drepturi nu doar obligația de a plăti taxe și impozite anual.

Susține că și copiii din Cosmopolis trebuie să meargă la o școală de pe raza comunei.

Se supune la vot. Se votează cu ”pentru” de 10 consilieri locali. Domnii consilieri locali Gheorghe Cristian și Nae Constantin votează cu ”pentru” doar cu condiția ca pe viitor să acorde Cosmopolis-ul o încăpere pentru a fi sediu taxe și impozite locale gratuit, fără a mai plăti primăria pentru acest sediu.

Domnul consilier local Costache Roger votează ”împotriva”.

Se trece la proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Compartimentare imobil cu funcțiunea de Primărie, Șos. Ștefănești nr. 131, comuna Ștefăneștii de Jos, jud Ilfov.

Se supune la vot. Se votează cu ”pentru” de 9 consilieri locali. Domnii consilieri locali Costache Roger și Nae Constantin ”se abțin”.

Se trece la proiectul de hotărâre privind modificare și completare a HCL nr. 48/29.10.2021 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții “REȚEA DE CANALIZARE MENAJERĂ ȘI ALIMENTARE CU APĂ POTABILĂ ÎN COMUNA ȘTEFĂNEȘTII DE JOS”, JUD. ILFOV.

Se supune la vot. Se votează cu ”pentru” în unanimitate.

Se trece la proiectul de hotărâre privind modificare și completare a HCL nr. 49/29.10.2021 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții “LUCRĂRI DE EXTINDERE ȘI MODERNIZARE STAȚIE DE EPURARE APE UZATE”, comuna Ștefăneștii de Jos, Jud. Ilfov.

Se supune la vot. Se votează cu ”pentru” în unanimitate.

Se trece la punctul *DIVERSE*:

Domnul consilier local Vasile Norel a întrebat de strada Reșița și str. Dudului.

Domnul Primar comunică că la strada Dudului a fost predat azi amplasamentul, iar la str. Reșița s-a semnat ordinul de începere, urmând a fi aduse materialele.

Domnul Președinte declară ședința închisă!

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ
PETRICĂ ION

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
GAFTON Corina Andreea

AVOCAT
IONESCU Gabriel